

列治文紀念國殤日 華裔踴躍參加活動

製作罌粟花 與老兵對話

【明報專訊】本周四（11日）是加拿大的國殤日（Remembrance Day），列治文圖書館昨日舉辦多項紀念活動，希望教育青少年銘記歷史、熱愛和平，並鼓勵他們以自己的方式向加拿大軍人致敬。不少華裔市民特別戴上國殤日罌粟花，專程偕子女來參加紀念活動。



昨日上午11時，紀念活動在國歌聲中展開，聯邦多元文化國會秘書黃陳小萍、氣候行動省務廳長葉志明、列治文市長馬保定（Malcolm Brodie）及列市議員何偉略（Rob Howard）、麥樂田（Bill McNulty）等三級政要出席活動並致詞。他們指出，國殤日紀念活動的意義，在於讓民衆珍惜來之不易的和平及自由，經歷二戰的老兵和現時在阿富汗等地執行維和任務的加軍都是值得尊敬的。

昨日活動包括有製作罌粟花、跳傘及戰爭遊戲等，小朋友可以穿上軍服，與軍車合照，也可以在卡片寫上向加軍致意的說話，還有機會與二戰老兵對話，了解他們戰時的生活。

現場還有加拿大華裔軍事博物館的攤位，展有不少華裔軍人的舊照，分別參加過諾曼第戰役和緬甸戰爭的92歲老兵黃炳芳和85歲老兵李文輝，在旁向感興趣市民講解當年歷史。另一老兵鄭傑雄表示，博物館位於唐人街中華文化中心，他鼓勵市民前往觀看更多歷史照片、資料及文物，體會加國華裔為國家作出的貢獻。



►華裔市民專程偕子女，戴上罌粟花參加紀念活動。

►黃陳小萍穿上軍服，登上軍用吉普車留影。

（方潔瑩攝）



黃陳小萍（左3）、葉志明（左1）、馬保定（左2）、何偉略（右5）及麥樂田（右1）等三級政要與加國退伍軍人出席紀念活動儀式。

（方潔瑩攝）

大溫地區天氣預測

今天	11/9 (二)	11/10 (三)	11/11 (四)
晴間雨 6-9°C	雨 4-8°C	晴間雲 4-8°C	小雨 5-9°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)

卡加利	-4 - 6	雨
愛蒙頓	-6 - 5	晴間雲
溫尼辟	5 - 12	晴間雲
多倫多	1 - 11	晴
渥太華	0 - 8	雨
滿地可	2 - 4	晴
三藩市	9 - 17	晴間雨
洛杉磯	9 - 20	晴間雨
紐約	4 - 7	晴間雨
香港	18 - 24	晴
台北	17 - 21	晴間雲
北京	-1 - 9	晴間雲
上海	10 - 18	晴
廣州	12 - 27	晴間雨
新加坡	24 - 30	晴間雨
東京	7 - 20	晴
悉尼	19 - 22	晴間雨
倫敦	6 - 7	晴間雨

概況



省議員關慧貞與女皇學校的師生和家長向公眾介紹把該校發展為地區藝術小學的方案。

女皇小學擬發展藝術免殺校

新方案普獲家長教師支持

【明報專訊】新民主黨省議員關慧貞昨與亞歷山大女皇小學（Queen Alexandra）的教師、家長和學生，向傳媒披露一項拯救該學校的新計劃。主要是要把女皇小學正式引進藝術課程，把學校發展為地區性的多元文化藝術學校。

出席記者會的學校教師和駐學校藝術家都提出，目前該校的美術和藝術教育已經很出色，學校的舞台表演吸引來自其他學校數千名師生觀賞。這間小學的每一名學生現時都規定要上美術課，學生在上課以外的時間都參與音樂、舞蹈、話劇和美術活動。女皇小學的校長和很多教師，都有美術、藝術的背景及文憑，因此若學校改變路向，現時的教員已能應付。

一直積極努力阻止殺校的關慧貞表示，目前在大溫區就只有一間地區性的藝術學校。由於需求者衆，這間學校的學位供不應求，一直都有長長的輪候名單。關慧貞說若女皇小學成為地區的藝術學校，屆時學生將會大增，而該校更可申請有關支持藝術發展的資助和撥款。

關慧貞表示，女皇小學的家長會已經議決通過要求教育局批准學校正式引進全面的美藝課程。她亦指出多個社區團體如中華會館、中華文化中心、華人藝術家協會、環球婦女會、卑詩省藝術聯盟、國際知名編舞家Judith Marcuse、新世界劇團、太平洋資源移民服務中心等都已經向教育局發信支持這項方案。

森遜·湯馬士律師行

1512-808 Nelson St. Van. BC

7253-120 St. Delta, BC (近Dollar Max)

604-689-8888

604-591-8885

服務範圍包括：

溫哥華、列治文、素里、三角洲、
本拿比、西及北溫哥華、高貴林、
亞寶斯福及遍及卑詩省各處



Simpson Thomas & Associates

www.simpsonthomas.com

免費華語熱線

604-689-8888

或晚間及周末 604-816-9888

天仁·天福集團

天仁 茗茶

Ten Ren Tea & Ginseng Co., Ltd.

普洱茶王\$59/300g

台灣茗香烏龍\$39/200g

新產品 人參普洱茶包\$28/100裝

買滿\$120 加送品鑑杯一個

買二送二

買一送一

買三送一

茶及禮盒茶。

自營茶園、品質最佳

賣錢公道、工廠直營

茶葉新鮮、種類最多

有各種袋泡茶，散裝

茶及禮盒茶。

花旗參、西洋參、野山參、

蜂蜜花旗參糖、參茶包、參粉。

海內外唯一茶、參產銷總匯

天仁 茗茶

加拿大溫哥華公司
550 Main St., Vancouver,
Tel: 604-684-1566

省親、贈友、
自用最佳選擇



華麗墓園

VALLEY VIEW MEMORIAL GARDENS
CEMETERY & FUNERAL HOME

A Division of Arbor Memorial Services Inc.

友情親情屬有緣，今生同享福，來世再續緣……
在加拿大落地生根，能夠找到一處適合龍的傳人的長生地不但可以澤寧子女，對自己也可以说是一種福氣。加拿大紀念墓園特別為溫哥華推出最大的中式墓園—華麗/詩麗/峰景/高景墓園，竭誠為華人服務。
大量風水福地可供選購
604-591-7212
預約請電
DOMINIC 604-218-0218
莊先生
TIM 604-908-8822
余先生
ESTHER 604-880-1530
孫太太
VICTORIA 604-306-6306
陳小姐
全新私家花園—可能是大溫地區
最佳風水 最大面積 最低價格

花旗參、西洋參、野山參、高麗參、
蜂蜜花旗參糖、參茶包、參粉。

海內外唯一茶、參產銷總匯

天仁 茗茶

加拿大溫哥華公司
550 Main St., Vancouver,
Tel: 604-684-1566

加拿大溫哥華公司
500 Main Street Vancouver,
Tel: 604-689-7598

列治文 Aberdeen Center
#1930-4151 Hazelbridge Way,
Tel: 604-270-2278



「芥菜種兒童劇團」演出精采

《IQ 如來神掌》 趣怪搞笑掌聲多

[明報專訊]迎來創辦 10 周年的「芥菜種兒童劇團」，昨日在溫哥華演出天馬行空的跨時空話劇《IQ 如來神掌》，孩子們活潑的表演和趣怪搞笑的台詞，令現場觀眾不時捧腹大笑。臨結束時，小演員們跑下台，邀請觀眾席上的

所有小朋友上台，齊齊起舞，令現場氣氛歡樂無比，掌聲雷動。



《IQ 如來神掌》其中一幕，3位小演員絕無怯場。

(方潔瑩攝)



今次表演的劇目《IQ 如來神掌》以「無厘頭」的搞笑方式，融合了《如來神掌》和《IQ 博士》這兩個非常流行的故事，講述龍劍飛師徒在以「萬佛朝宗」對決的關鍵時刻，分別被駕着時光機穿越時空的小雲和牛奶糖 8 號機械人帶去異域時空的故事，戲中還穿插了不少寓教於樂的片段，教育小朋友尊重師長、邪不勝正、要明辨是非等觀念。

劇團負責人、加拿大青年領袖中心行政總監何詩韻表示，話劇共演 3 場，觀眾反應相當熱烈，「好多笑聲，好多掌聲」，許多家長都表示，沒想到小朋友們的記性和演戲細胞這麼好，能說出這麼長的中文台詞。

何詩韻提到，「芥菜種兒童劇團」創辦 10 年來，已經演出 19 次，累積入場觀眾超過 1 萬人次，許多參演過的小朋友現在都長大了，演出結束後還會展示當年的照片，對比今昔。她非常感謝家長和贊助機構支持，希望更多小朋友參加劇團，令「芥菜種」邁向第 2 個 10 年。

多

◀ 10 位小演員們成功演出後謝幕，其中最小的才兩歲（左 5）。

◀ 兒童話劇《IQ 如來神掌》演出精采，博得很多掌聲。（方潔瑩攝）

◀ 10 位小演員們成功演出後謝幕，其中最小的才兩歲（左 5）。